

石门二路街道商会第二次会员大会顺利召开

6月24日下午,上海市静安区石门二路街道商会第二次会员代表大会在社区文化活动中心召开。石门二路街道党工委书记可晓林,静安区工商联副主席史海云,石门二路街道党工委副书记苏玉锋,静安区工商联、区社团局相关负责人及本次大会会员代表、来宾近80人出席大会。

本次大会共分为三个阶段:第一阶段召开上海市静安区石门二路街道商会第二届理事会、监事会选举大会。大会首先审议通过了《上海市静安区石门二路街道商会第一届理事会工作报告(草案)》,随后选举产生了上海市静安区石门二路街道商会第二届理事会理事、第二届监事会监事。

第二阶段召开石门二路街道商会第二届理事会第一次会议、第二届监事会第一次会议。会议选举产生了上海市静安区石门二路街道商会第二届理事会会长、副会长,监事会监事长;审议通过了聘任商会秘书长、任命商会副秘书长的决定;审议通过了聘任商会名誉会长的决定;审议通过了《上海市静安区石门二路街道商会会费收缴、使用和管理办法



会后合影

(草案)》。

第三阶段为此次大会闭幕式。

闭幕式上,石门二路街道党工委书记可晓林宣布第二届理事会、监事会第二次会议

选举结果。张彪宣布聘任秘书长、任命副秘书长的决定,聘任街道党工委书记可晓林为商会名誉会长,并颁发聘书。

张彪表示商会将站在新的起点和新的

高度,进一步团结凝聚、开拓创新,引领发展、强化自身建设,不断开创商会工作新局面;进一步发挥街道商会的优势,为社会经济发展做出更大的努力和贡献,为促进非公有制经济实现新发展、新跨越,推动静安和石二建设再立新功。

静安区工商联副主席史海云作讲话,她充分肯定了过去两年石门二路街道商会的工作成绩,并对新一届商会工作提出要求:一是提高政治站位,加强教育引导;二是规范商会建设,夯实工作基础;三是坚定发展信心,强化经济服务;四是弘扬光彩精神,履行社会责任。希望全体会员企业在新一届班子的带领下,继续发扬传统、团结进取、求真务实、开拓创新,为静安的发展做出更大的贡献。

石门二路街道党工委书记可晓林代表街道党工委、办事处感谢上一届领导班子的付出,并对新当选的商会班子表示祝贺,希望新一届商会政治建会、团结立会、服务兴会、改革强会,为石二的经济社会全面发展做出更大的贡献。

(街道党群办)

街道工会二届二次代表会召开

6月18日上午,石门二路街道工会二届二次代表会议在街道文化活动中心大会场举行,包括全委会全体委员、辖区基层工会和驻区单位工会代表、列席代表等共计90余人出席会议。静安区总工会党组书记、副主席许俊;石门二路街道党工委书记可晓林莅临指导。

会上,静安区总工会党组书记、副主席许俊充分肯定了石二街道工会工作基础扎实、机制完善,在疫情防控、服务基层服务职工等方面彰显担当、成效明显,并就下一阶段的工作提出三点希望,一是要牢固树立人民至上理念,始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导;二是要加强工会组织体系建设,全面激发

基层工会活力;三是要团结动员广大职工围绕中心服务大局,为推动静安高质量发展建功立业。

街道党工委书记可晓林感谢了与会代表对街道工会工作的大力支持,并提出要求:凝聚共识,进一步统一思想,激发组织活力;围绕主责,进一步夯实基础,突出服务职能;转变作风,进一步提升能效,推动科学履职。

街道党工委副书记、总工会主席苏玉锋就石门二路街道总工会2020年以来的工作情况及下一步工作打算作了工作报告,同时针对下一阶段的工作打算,从进一步加强党的领导

和思想政治工作、切实履行维权服务的基本职责、努力推动新时代工会工作创新发展等三个方面作了部署。与会代表认真听取了苏玉锋所作的工会工作报告,同时书面审阅了街道总工会经费审查委员会工作报告。

会议期间,与会代表对街道总工会2020年以来的工作及工会主席进行了测评。工代会议程顺利完成,与会代表还一起聆听了由全国优秀共产党员、全国新冠疫情防控先进个人、上海市先进工作者,铁路上海站管委会办公室党组书记、常务副主任黄翔带来的劳模事迹报告会。

(街道党群办)

严查隐患保平安 压实责任迎百年

石门二路街道认真贯彻执行上级关于安全生产和消防工作的指示精神,严格落实各项工作部署,积极开展大排查大整治活动,坚决维护好辖区安全稳定。6月22日,石门二路街道党工委书记可晓林带队实地检查了54A在建工地、德义大楼和大田路加油站的消防安全工作,党工委副书记张毅、社区平安办和相关居民区陪同检查。

在54A工地,可书记向工地负责人了解了工地安全生产情况,察看了现场施工情况。可书记强调,要始终确保安全生产,抓好防疫工作,妥善处理与附近居民的纠纷。

随后,可晓林仔细检查了德义大楼的楼道、通道和安全出口,详细了解了问题整改进展,听取了静置物业关于电动车充电桩的建设初始方案。可晓林要求静置物业高度重视消防

安全,加快推进充电桩建设,切实消除安全隐患。

最后,可晓林检查了大田路加油站,与加油站负责人深入交谈,现场查看了卸油箱、黄沙箱、灭火器等设备设施。可晓林指出,要认真学习贯彻《安全生产法》,时刻保持安全意识,严格落实危化品管理,遵守安全操作规程,共同维护辖区安全。

(街道平安办)

基层科协首办科技节活动

为了激发广大社区居民爱科学、讲科学、用科学的热情,持续提升社区居民综合素质和辖区青少年科技创新能力,石门二路街道科学技术协会于6月5日上午在街道社区文化活动中心举办了“礼赞建党百年 探寻科技创新路”为主题的科技节活动。

本次科技节活动是石二基层科协自2020年11月成立以来的第一次科技节活动,得到了静安区科协和辖区单位的大力支持。

街道科协主席吴志伟表示,希望通过科技节各项活动培养居民们的科技意识和科普技能。作为街道科协主席,他也将带领街道科协委员和所有科协成员单位一同,发挥街道科协桥梁纽带作用,开创社区科普新局面。

街道办事处副主任滕毅对街道科技节的圆满举办表达了祝愿,并对接下来的科普进社区活动提出了要求和期盼。

兴趣是科学探究的前提,也是实施科普

教育重要动力。科学实验秀给社区大小朋友们带来了一场科普盛宴,在互动实践过程中体验科学的神奇魅力。参加体验项目的家长纷纷表示,科技创新好像一双有魔力的手,让我们的生活变得绚烂多彩。石二科协成员单位代表表示将结合各单位特色和资源,继续为石二科协尽自己的一份力,实现社区科普共享共赢的局面。

(街道营商办)

“科普知识很生活化,阿拉老年人喜欢”

6月21日下午,作为“上海市监科普进社区”的首场社区活动,2021年上海市市场监管科技节暨“我为群众办实事”活动在石门二路街道社区文化活动中心举办,居民们体验了“看展演、听讲座、享服务”的一站式的科普服务。

“这些科普知识很生活化,阿拉老年人喜欢!”“我今天特地把平时戴的首饰带来请他们帮忙清洗,夏天汗多,这样干净多了!”“那个科普实验很有意思,我回去要告诉外孙,叫他一定好好洗手!”在展演活动现场和咨询服务现场,居民们在体验上海市场监管



活动现场

管理系统科普志愿者们带来的各式服务时赞不绝口。

与一般的科普活动相比,这场科普活动

没有炫目的高科技,而是与居民的生活息息相关。围绕居民的衣食住行,科普志愿者们通过生动的案例、专业的数据,现身说法普及实用知识。来自上海市质量监督检验技术院的7名科普志愿者们带来的科学展演《抑菌洗手液本领大》一登台就以卡通的造型、生动的演绎吸引了居民们的目光。“远离新冠病毒,正确洗手很重要!”居民齐阿姨表示,“第一次知道了灭菌洗手液和一般洗手液的区别,以后要用好灭菌洗手液,保护家人的安全。”

此外,“首饰的选购及保养技巧”“小标

签,大健康,我的营养我做主”“带你了解定制家具的质量安全”“电梯安全乘坐指南”等系列讲座契合了老年朋友的“胃口”,大家听得认真、学得仔细。

石门二路街道办事处副主任周彬慧表示,上海市市场监督管理局通过开展“市监科普进社区”活动,将市场监管系统的优质科普资源下沉社区、服务社区,为居民们带来了实实在在的科普体验,对于打通科普传播的“最后一公里”,助推居民科学素质跨越提升起到了积极的作用。

(街道管理办)

街道开展6月综合法治宣传活动

在“6.26”全民禁毒宣传月和第20个全国“安全生产月”之际,为庆祝建党100周年,深入学习贯彻习近平法治思想,积极支持疫苗接种工作的开展,石二司法所联合街道禁毒办、应急管理办、城管中队共同开展了法治宣传进社区、进楼宇、进校园、进网络、进公共空间等系列普法教育活动,营造辖区浓厚尊法、学法、守法、用法良好氛围。

在社区,宣传队员积极开展街面宣传,发放法治书籍、宣传手册、宣传品;在楼宇,各部门联合,用多种手段宣传与市民生活息息相关的法律法规知识,提高群众的法制意识;在校园,宣传队员们来到爱国中学和育才中学开展《民法典》和禁毒知识宣传教育,设置法律知识问答小游戏,寓教于学,激发青少年学法热情。

同时,有关部门还在“邻里石二”微信公众号上开展关于《民法典》、禁毒、消防和安全生产线上法律知识竞赛,通过“法律下午茶”栏目,线上邀请上海市禁毒志愿协会理事、副秘书长叶熊开展主题为“禁毒——社会共同的责任”宣传讲座,增强群众“识毒、防毒、拒毒”的意识和能力。

(街道平安办)



法治宣传进校园

